
Ключ
10-11 классы

1. технологии
2.

3. г
4. б
5. б
6. б
7. в
8. технологии 3D-печати
9. пряжа /нити
10. обметочный шов, шов вподгибку с закрытым срезом, окантовочный шов,

ручные швы (петельный)
11. Костюм верходонской казачки
12. 1. Филимоновская игрушка; 2. Абашевская игрушка; 3. Филимоновская

игрушка; 4.Романовская игрушка; 5.Каргопольская игрушка
13. 1 - б; 2 - в; 3 -а; 4 - г.
14. например: V образный вырез горловины удлиняет шею, а вырез лодочкой

укорачивает
15. б
16. а,б,г,д
17. в
18. Заключительный этап (защита проекта)
19. а,б,в,д
20. 1-г, 2-в, 3-а, 4-б, 5-д
21. а. собственник капитала получает доход в виде процента от использования капитала;

б. собственник информационных ресурсов получает доход от интеллектуальной собственности;
в. собственник земли получает доход в виде ренты.
 Все перечисленные виды доходов, дающие прибыль собственники получают от факторов

производства
22. в
23. - заработная плата членов семьи

- пенсии и стипендии
- доходы от ценных бумаг
- выплаты и льготы из общественных организаций
- доходы от других источников
- доходы от приусадебного участка
- доходы от предпринимательской деятельности.

24. В стихотворении описан случай попадания электрического разряда молнии в дерево, от которого дерево
сгорело. Если дерево сухое, то молния, попадая в дерево, проходит через ствол насквозь, при этом сок в
стволе может сильно нагреться и разорвать ствол. Прятаться под сухими деревьями в сильную грозу
небезопасно.
телевизор, радиоприёмник; действие устройств основано на приеме, отображении и передачи информации



25.


